



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Δήμος Τανάγρας
Αρ. Πρωτ.: 20264_2019
Ημερομηνία: 06/12/2019

Ταχ.Δ/ση : Παμμεγίστων Ταξιαρχών 1
Ταχ.Κώδικας: 32009 - Σχηματάρι
Πληροφορίες : Πίκου Ευαγγελία
Τηλέφωνο : 22623 51149

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 35ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (τακτικής) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ,
ΕΤΟΥΣ 2019**

Έχοντας υπόψη τις συνδυασμένες διατάξεις των άρθρων 97 & 4 και 97 & 6 Δ.Κ.Κ (Ν. 3463/2006), δημοσιεύουμε πίνακα των θεμάτων, τα οποία συζητήθηκαν κατά την **35η** (τακτική) συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής για το έτος **2019**, η οποία πραγματοποιήθηκε στις **4 του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.30' μ.μ.**, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στο Δημοτικό Κατάστημα όπως έδρας του Δήμου Τανάγρας, στο Σχηματάρι. Κατά την συνεδρίαση αυτή συζητήθηκαν τα εξής θέματα και ελήφθησαν οι αντίστοιχες αποφάσεις, όπως αναφέρεται παρακάτω:

Α/Α Απόφασης	ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
255/2019 (Εκτός ημερήσιας διάταξης)	«Περί λήψης απόφασης για τον ορισμό υπολόγου για την είσπραξη εντάλματος προπληρωμής για την καταβολή ανταποδοτικού τέλους ΤΕΕ για έγκριση εργασιών δόμησης μικρής κλίμακας».	Αποφασίζει ομόφωνα: 1. Εγκρίνει την έκδοση εντάλματος προπληρωμής συνολικού ύψους 20,00 € για την πληρωμή της δαπάνης που αφορά στο ανταποδοτικό τέλος ΤΕΕ για την έγκριση εργασιών μικρής κλίμακας για κοπή δέντρων εντός κοινόχρηστου χώρου του Δήμου Τανάγρας. 2. Ορίζει το δημοτική υπάλληλο κ. Κωστόπουλο Ιωάννη του Κωνσταντίνου για την είσπραξη του ανωτέρω χρηματικού εντάλματος προπληρωμής, προκειμένου να προβεί στις

		<p>απαιτούμενες ενέργειες για την πληρωμή της δαπάνης που αφορά στο ανταποδοτικό τέλος ΤΕΕ για την έγκριση εργασιών μικρής κλίμακας για κοπή δέντρων εντός κοινόχρηστου χώρου του Δήμου Τανάγρας.</p> <p>3. Ορίζεται ημερομηνία απόδοσης λογαριασμού από το δημοτικό υπάλληλο η 31^η Δεκεμβρίου 2019.</p> <p>4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.</p>
256/2019	<p>«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με α/α ΕΣΗΔΗΣ 85680 για την ανάδειξη αναδόχου για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης στην οδό Μουσών Δ.Ε. Οιοφύτων».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει το <u>από 02/12/2019 πρακτικό ΙΙ</u> ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 85680 «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης στην οδό Μουσών Δ.Ε. Οιοφύτων». 2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου με τίτλο: «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης στην οδό Μουσών Δ.Ε. Οιοφύτων», στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία «ΕΡΓΟΔΟΜΙΚΗ ΒΟΙΩΤΙΑΣ Α.Β.Ε.Τ.Ε.» με Α/Α κατάθεσης προσφοράς ΕΣΗΔΗΣ 134915, με προσφερόμενη μέση τεκμαρτή έκπτωση τριάντα ένα τοις εκατό (31,00%), επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης. 3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.
257/2019	<p>«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρακτικού αξιολόγησης οικονομικών προσφορών του συνοπτικού διαγωνισμού για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια γάλακτος και τροφίμων του ΝΠΔΔ «Κ.Α.Π.Η. – ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ Δ. ΤΑΝΑΓΡΑΣ» του Κοινωνικού Παντοπωλείου & του Δήμου Τανάγρας».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει το με αριθ. πρωτ. 19853/02-12-2019 πρακτικό αξιολόγησης οικονομικών προσφορών του συνοπτικού διαγωνισμού για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια γάλακτος και τροφίμων του ΝΠΔΔ «Κ.Α.Π.Η. – ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ Δ. ΤΑΝΑΓΡΑΣ» του Κοινωνικού Παντοπωλείου & του Δήμου Τανάγρας». 2. Αναδεικνύει ως προσωρινό ανάδοχο, στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση του διαγωνισμού: <ul style="list-style-type: none"> • Για την ΟΜΑΔΑ Α (είδη παντοπωλείου για το κοινωνικό παντοπωλείο) τον οικονομικό φορέα με την επωνυμία ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΠ. ΣΤΕΦΑΝΟ με προσφορά 19.508,42 € χωρίς ΦΠΑ 24%. • Για την ΟΜΑΔΑ Β (είδη παντοπωλείου

		<p>για τους παιδικούς σταθμούς του Ν.Π.Δ.Δ. «Κ.Α.Π.Η. – ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ Δ. ΤΑΝΑΓΡΑΣ» και συγκεκριμένα για τους παιδικούς σταθμούς Σχηματαρίου, Αγίου Θωμά & Οινοφύτων) τον οικονομικό φορέα με την επωνυμία ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΠ. ΣΤΕΦΑΝΟ με προσφορά 7.904,53 € χωρίς ΦΠΑ 24%.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Για την ΟΜΑΔΑ Γ (είδη οπωροπωλείου για τους παιδικούς σταθμούς του Ν.Π.Δ.Δ. «Κ.Α.Π.Η. – ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ Δ. ΤΑΝΑΓΡΑΣ» και συγκεκριμένα για τους παιδικούς σταθμούς Σχηματαρίου, Αγίου Θωμά & Οινοφύτων) τον οικονομικό φορέα με την επωνυμία ΧΟΝΤΖΙΑ ΑΘΑΝ. ΧΡΙΣΤΙΝΑ με προσφορά 2.863,51 € χωρίς ΦΠΑ 24%. • Για την ΟΜΑΔΑ Δ (είδη κρεοπωλείου για τους παιδικούς σταθμούς του Ν.Π.Δ.Δ. «Κ.Α.Π.Η. – ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ Δ. ΤΑΝΑΓΡΑΣ» και συγκεκριμένα για τους παιδικούς σταθμούς Σχηματαρίου, Αγίου Θωμά & Οινοφύτων) τον οικονομικό φορέα με την επωνυμία ΧΟΝΤΖΙΑ ΑΘΑΝ. ΧΡΙΣΤΙΝΑ με προσφορά 4.904,56 € χωρίς ΦΠΑ 24%. • Για την ΟΜΑΔΑ Ε (προμήθεια ειδών κατεψυγμένων για τους παιδικούς σταθμούς του Ν.Π.Δ.Δ. «Κ.Α.Π.Η. – ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ Δ. ΤΑΝΑΓΡΑΣ» και συγκεκριμένα για τους παιδικούς σταθμούς Σχηματαρίου, Αγίου Θωμά & Οινοφύτων) τον οικονομικό φορέα με την επωνυμία ΧΟΝΤΖΙΑ ΑΘΑΝ. ΧΡΙΣΤΙΝΑ με προσφορά 2.039,54 € χωρίς ΦΠΑ 24%. • Για την ΟΜΑΔΑ Ζ (προμήθεια γάλακτος εργαζομένων Δήμου Τανάγρας και Ν.Π.Δ.Δ. «Κ.Α.Π.Η. – ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ Δ. ΤΑΝΑΓΡΑΣ») τον οικονομικό φορέα με την επωνυμία ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΠ. ΣΤΕΦΑΝΟ με προσφορά 1.945,92 € χωρίς ΦΠΑ 24%. <p>Οι διαγωνιζόμενοι έχουν δικαίωμα να υποβάλλουν ένσταση κατά της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής και όχι κατά του με αριθ. πρωτ. 19853/02-12-2019 πρακτικού της</p>
--	--	---

		<p>επιτροπής διαγωνισμού μέχρι και πέντε ημερολογιακές ημέρες μετά την επομένη από την κοινοποίησή της στους ίδιους τους προσφέροντες, την επιμέλεια της οποίας σύμφωνα με τον Ν. 4412/2016 την έχει πλέον η ίδια η οικονομική επιτροπή.</p> <p>3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας</p>
<p>258/2019 (Ημερήσια διάταξη)</p>	<p>«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και την κατάρτιση των όρων δημοπράτησης για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια πινακίδων σήμανσης».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές όπως αυτές αναφέρονται στην υπ' αριθ. 62/2019 τεχνική μελέτη που συνέταξε το Τμήμα Η/Μ Έργων & Συγκοινωνιών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια πινακίδων σήμανσης 2019», προϋπολογισμού δαπάνης 44.925,20 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. Το ποσό των 44.925,20 € θα βαρύνει τον Κ.Α. εξόδων 02.30.7135.20 με τίτλο: «Προμήθεια πινακίδων σήμανσης 2019» για το έτος 2019, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 472/2019 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης του Δημάρχου Τανάγρας Καταρτίζει τους όρους διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού με έγγραφες σφραγισμένες προσφορές, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάσει τιμής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 117, του Ν. 4412/2016 για την ανάδειξη αναδόχου για εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια πινακίδων σήμανσης», προϋπολογισμού δαπάνης 36.230,00 πλέον Φ.Π.Α. και συντάσσει τους όρους της διακήρυξης ως κατωτέρω. <u>Οι υποψήφιοι ανάδοχοι (συμμετέχοντες στο διαγωνισμό) μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο των υπό προμήθεια ειδών.</u> Ο διαγωνισμός θα γίνει στο Δημαρχείο (Παμ. Ταξιαρχών 1, 32009, Σχηματάρι Βοιωτίας – αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου), τη Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 2019 και ώρα 10:00 έως 10:30 διάστημα κατά το οποίο οι υποψήφιοι δύνανται να υποβάλλουν τις προσφορές τους αυτοπροσώπως ή μέσω νομίμως εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου στην επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, η οποία θα τις αποσφραγίσει. Επίσης, οι προσφορές με όλα τα απαραίτητα στοιχεία δύνανται να σταλούν

		<p>ταχυδρομικά ή με άλλον τρόπο στο Δήμο μέχρι και την προηγούμενη εργάσιμη ημέρα της διεξαγωγής του διαγωνισμού στη Διεύθυνση : Παμ. Ταξιαρχών 1, 32009, Σχηματάρι Βοιωτίας</p> <p>Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται.</p>
259/2019	<p>«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο υπεράσπισης του κ. Ευάγγελου Καρύγιαννη του Χρήστου ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Θηβών κατά τη δικάσιμο της 4^{ης} Δεκεμβρίου 2019».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αναθέτει στο δικηγόρο ΛΥΓΓΟ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΜΙΧΑΗΛ με ΑΜ/ΔΣ 142 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Θηβών, την εντολή υπεράσπισης του υπαλλήλου Ευάγγελου Καρύγιαννη του Χρήστου, ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Θηβών, κατά τη δικάσιμο της 4ης Δεκεμβρίου 2019 και σε κάθε άλλη μετ' αναβολή δικάσιμο. <p>Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 214,00 € σε βάρος του Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2019.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου ΛΥΓΓΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ του ΜΙΧΑΗΛ με ΑΜ/ΔΣ 142, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά. 3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.
260/2019	<p>«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο υποστήριξης των συμφερόντων του δήμου ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη συζήτηση της αγωγής της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατά του Δήμου Τανάγρας».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αναθέτει στο δικηγόρο ΛΥΓΓΟ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΜΙΧΑΗΛ με ΑΜ/ΔΣ 142 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Θηβών, την εντολή εκπροσώπησης του Δήμου Τανάγρας, κατά τη συζήτηση της από 10/02/2011 αγωγής της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατά του Δήμου Τανάγρας, ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών την 18η Δεκεμβρίου 2019 και σε κάθε άλλη μετ' αναβολή δικάσιμο. <p>Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 726,00 € και θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2019.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου ΛΥΓΓΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

		<p>του ΜΙΧΑΗΛ με ΑΜ/ΔΣ 142, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά.</p> <p>3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.</p>
261/2019	<p>«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση της υπ' αριθ. 42/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΗ.Κ.Ε.Τ., με θέμα «5η Τροποποίηση προϋπολογισμού Εσόδων-Εξόδων 2019 της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Τανάγρας (ΔΗ.Κ.Ε.Τ.)».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εγκρίνει την με αύξοντα αριθμό 42/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Τανάγρας (ΔΗ.Κ.Ε.Τ.), με θέμα: «5η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Εσόδων – Εξόδων 2019 της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Τανάγρας (ΔΗ.Κ.Ε.Τ.)», όπως η εν λόγω απόφαση προσαρτάται στην παρούσα απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, ως συνημμένο έγγραφο, και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της.</p>
262/2019	<p>«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο άσκησης ασφαλιστικών μέτρων κατά της εταιρείας με την επωνυμία «ΚΑΡΥΔΑ Σ. – ΣΙΕΤΗΣ Θ. & ΣΙΑ Ε.Ε.» με δ.τ. «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ Ε.Ε.» για την εγκατάσταση αιολικού πάρκου στη Δ.Ε Δερβενοχωριών Δήμου Τανάγρας».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αναθέτει στη δικηγόρο ΚΟΡΛΟΥ ΘΩΜΑΪΔΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ με ΑΜ/ΔΣΠ 3431, την εντολή άσκησης ασφαλιστικών μέτρων κατά της εταιρείας με την επωνυμία «ΚΑΡΥΔΑ Σ. – ΣΙΕΤΗΣ Θ. & ΣΙΑ Ε.Ε.» με δ.τ. «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ Ε.Ε.» για την εγκατάσταση αιολικού πάρκου στη Δ.Ε Δερβενοχωριών Δήμου Τανάγρας καθώς και να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει το Δήμο κατά την συζήτηση της προσωρινής διαταγής και της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων. <p>Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 815,92 € και θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2019.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου ΚΟΡΛΟΥ ΘΩΜΑΪΔΑΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ με ΑΜ/ΔΣΠ 3431, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά. 3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.
263/2019	<p>«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο της μελέτης και της παροχής γνωμοδότησης σχετικά με αίτημα διαγραφής οφειλών ύδρευσης της εταιρείας με την επωνυμία:</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την απ' ευθείας ανάθεση, για τους λόγους που αναφέρονται στο σκεπτικό της παρούσης, στο δικηγόρο ΛΥΓΓΟ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΜΙΧΑΗΛ με ΑΜ/ΔΣ 142 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Θηβών, της εντολής μελέτης και παροχής γνωμοδότησης σχετικά με αίτημα

	<p>«ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ – ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ – ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΡΟΥΑΓΙΑΛ ΜΑΡΙΟΣ ΜΗΤΣΑΣ ΑΒΕΕ».</p>	<p>διαγραφής οφειλών ύδρευσης της εταιρείας με την επωνυμία: «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ – ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ – ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΡΟΥΑΓΙΑΛ ΜΑΡΙΟΣ ΜΗΤΣΑΣ ΑΒΕΕ».</p> <p>Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 99,20 € σε βάρος του Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2019.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου ΛΥΓΓΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ του ΜΙΧΑΗΛ με ΑΜ/ΔΣ 142, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά. 3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.
--	--	--

Η πρακτικογράφος

Πίκου Ευαγγελία